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         На виконання Вашого запиту надаємо інформацію, що становить великий 

суспільний інтерес та стосується пошуково-рятувальних операцій. 

 

1. Пошуково-рятувальні роботи є частиною аварійно-рятувальних робіт. Пошук 

постраждалих і надання їм першої допомоги є головним завданням 

рятувальників під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. Мета 

пошуку - встановити місця знаходження, а також стан потерпілих в зоні НС. 

 

До числа основних методів пошуку потерпілих відноситься візуальний,    

акустичний, прочісування місцевості, пошук слідами, зондування, 

опитування очевидців, пошук з повітря, пошук з використанням спеціальних 

приладів, тварин.  

 

Пошуково-рятувальні операції можна розділити за місцем виникнення, тобто 

в умовах міста або в природному середовищі. Підрозділи Мобільного 

рятувального центру швидкого реагування ДСНС України залучалися до 

пошуково-рятувальних операцій і в умовах міста (завали), і в природному 

середовищі (рівнина, ліс). 

 

Також можна класифікувати пошуково-рятувальні операції за характером 

надзвичайної ситуації тобто природного або техногенного генезу. Проте 

постановою кабінету міністрів України від 24 березня 2004 року номер 368 

"про затвердження порядку класифікації надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру за їх рівнями" не передбачено 

класифікації надзвичайних ситуацій за джерелами їх виникнення. 

 

2. Залучення рятувальних та спеціальних підрозділів Мобільного рятувального 

центру швидкого реагування ДСНС України до дії за призначенням, а саме до 

проведення  пошуково-рятувальних операцій на території Києва та Київської 

області, у 2021 році – 7 залучень. Виявлено 4 загиблих. 

 



У 2022 році – 68, у тому числі 2 – це залучення пошуково-рятувальної 

кінологічної групи та рятувальників Частини аварійно-рятувальних робіт 

Мобільного рятувального центру швидкого реагування ДСНС України. 

Виявлено 4 загиблих, вивезено з-під обстрілів 28 людей, з них 9 дітей. 

 

У 2023 році – 15, у тому числі 7 залучень  пошуково-рятувальної кінологічної 

групи та рятувальників Частини аварійно-рятувальних робіт Мобільного 

рятувального центру швидкого реагування ДСНС України. Виявлено 22 

загиблих, врятовано 7, передано медичним працівникам 7 постраждалих. 

 

У 2024 році – 11 виїздів на пошуково-рятувальні операції, у тому числі 5 

залучень пошуково-рятувальної кінологічної групи та рятувальників Частини 

аварійно-рятувальних робіт Мобільного рятувального центру швидкого 

реагування ДСНС України. Виявлено 7 загиблих, врятовано 13 людей, 2 

постраждалих передано медичним працівникам. 

 

Ця інформація про залучення тільки у Києві та Київській області. Підрозділи 

Мобільного рятувального центру швидкого реагування ДСНС України 

залучалися до дії за призначенням по всій території України, а також за 

кордоном!!! Виїзди за межі області в статичні дані не рахувалися!!! 

 

3. Мобільний рятувальний центр швидкого реагування ДСНС України у своїй 

діяльності не залучає волонтерські організації. За роз’ясненнями щодо 

запитань 3 блоку пропонуємо Вам звернутися до Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій. 

 

Більш детально з діяльністю Мобільного рятувального центру швидкого 

реагування ДСНС України Ви маєте можливість ознайомитись за 

посиланням:  

 

Офіційний сайт https://mrcshr.dsns.gov.ua/  

 

Фейсбук https://www.facebook.com/mrcshrdsnsukraine  

 

Інстаграм https://www.instagram.com/mrc_shr_dsns_ukraine/ 

 

 

 

 Начальник                           підписано                                Володимир КАЧКАН 
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